
záložky na čtení-
VESMÍR

4 varianty - s textem i bez

zesílený horní řádek pro dobrou
orientaci
intonace na konci vět podle znamének



Záložka- VESMÍR

Dokument obsahuje 4 varianty záložek.

Ve dvou variantách text, jak pracovat s hlasem podle
znaménka na konci věty.
Zesílená horní linka pro lepší přiložení a orientaci na
řádcích. 

Ideální k tisku na A4- oboustranně (po délce).

IG: uci3uci

FB: Úči3učí

uci3uci@gmail.com

Pro více informací sleduj
naše profily  



Nezapomen
Na konci věty je:         TEČKA= klesnu hlasem
                                      OTAZNÍK = hlas stoupá, ptám se
                                       VYKŘIČNÍK= hlas klesá, čtu s důrazem

ˇ

Ve větě se objevují čárky: krátká pauza.
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VESMÍR 2 (zadní strana)
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